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Dodawanie i odejmowanie do 20  
bez przekroczenia progu 

dziesiątkowego
Oblicz.1

12 + 5 =
16 - 5 =
11 + 7 =
19 - 4 =

13 + 4 =
17 - 7 =
13 - 2 =
14 + 3 =

18 - 6 =
11 + 7 =
20 - 4 =
18 - 7 =

Weronika ma 10 zeszytów w kratkę i 5 zeszytów w linie. Ile  
zeszytów ma Weronika?

2

Odp.

Bartek miał 16 naklejek z samochodami. 3 naklejki oddał  
młodszemu bratu. Ile teraz naklejek ma Bartek?

3

Odp.

Basia ma 11 ręczników dużych i 7 ręczników małych. Ile ręczników 
ma Basia?

4

Odp.

11 + 8 = 16 + 3 = 15 - 4 =
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Przeczytaj dane z tabelki i odpowiedz na pytania.5

Szyszki Kasztany Żołędzie

Kuba 4 5 6
Ola 8 2 1

Tomek 2 5 9

Ile szyszek zebrały dzieci?

Ile Kuba zebrał szyszek, kasztanów i żołędzi razem?

Odp. 

O ile więcej żołędzi niż kasztanów zebrał Tomek?

O ile mniej kasztanów niż szyszek zebrała Ola?

Czego dzieci zebrały najwięcej ?

Odp. 

Odp. 

Odp. 

Odp. 
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Dodawanie i odejmowanie DO 20  
z przekroczeniem progu  

dziesiątkowego
Oblicz.1

7 + 7 =
15 - 7 =
13 - 5 =

8 + 9 =
12 - 4 =
5 + 8 =

16 - 8 =
9 + 6 =
12 - 9 =

Ogrodnik ściął 7 róż czerwonych i 7 róż żółtych. Ile róż ściął 
ogrodnik?

2

Odp.

Pszczelarz ma 15 uli. 6 uli pomalował na żółto, a resztę na brązo-
wo. Ile uli jest brązowych?

3

Odp.

Józio powiesił na choince 5 pierniczków w kształcie gwiazdek,  
4 pierniczki w kształcie serduszek i 8 pierniczków w kształcie  
misiów. Ile pierniczków powiesił na choince Józio?

4

Odp.

Uzupełnij działania.5

19 = 4 + 13 = 7 + 12 =    + 8
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Uzupełnij tabelki matematyczne.6

6 5 4 12 8
17 18 19 11 20

+7 -7

5 7 11 15 13
13 10 19 20 18

+4 -4

Krawcowa przyszyła 6 guzików do jednej bluzki. Ile guzików  
przyszyje krawcowa do dwóch takich bluzek?

7

Odp.

Krawcowa kupiła 14 guzików. 5 guzików przyszyje do sukienki.  
Ile guzików zostanie krawcowej?

8

Odp.

Rano w sklepie było 18 arbuzów. W ciągu dnia sprzedano 12 arbu-
zów. Ile arbuzów było w sklepie wieczorem?

9

Odp.

Uzupełnij działania.10

    - 7 = 4 14 = 7 + 14 =    + 8
    - 5 = 8 13 = 7 + 12 =    + 8
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Dodawanie i odejmowanie do 30

Oblicz według wzoru.1

19 + 5 = 19 + 1 + 4 = 20 + 4 = 24
14 + 8 =
17 + 6 =
16 + 5 =
18 + 4 =
19 + 3 =
24 - 6 = 24 - 4 - 2 = 20 - 2 = 18
23 - 5 =
24 - 9 =
25 - 7 =
21 - 5 =
27 - 9 =

Ilu jest chłopców w twojej klasie? Ile jest dziewczynek w twojej 
klasie? Ilu uczniów jest w twojej klasie?

2

Odp.
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Po jednej stronie ulicy Radosnej rośnie 12 drzew, a po drugiej 14. 
Ile drzew łącznie rośnie przy tej ulicy?

3

Odp. 

W klasie Emilki jest 27 uczniów. Dziś 5 osób jest nieobecnych.  
Ilu dziś jest uczniów w klasie Emilki?

4

Odp.

Ogrodnik posadził 11 grusz i o 5 więcej jabłoni. Ile wszystkich  
drzewek posadził ogrodnik?

5

Odp.

W piórniku zmieściło się 30 kredek. 12 kredek zostało wyjętych  
z piórnika. Ile kredek jest w piórniku?

6

Odp.

Uzupełnij działania.7

30 = 12+ 30 = 15+ 30 =    + 5
30 = 16+ 30 = 17+ 30 =    + 9
30 = 14+ 30 = 19+ 30 =    + 7
30 = 11+ 30 = 13+ 30 =    + 2
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Mnożenie do 30

Zamień dodawanie na mnożenie i oblicz.1

2 + 2 + 2 = 3 . 2 = 6
3 + 3 + 3 + 3 =
1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 =
5 + 5 + 5 + 5 + 5 =
8 + 8 + 8 =
6 + 6 + 6 + 6 =
4 + 4 + 4 + 4 + 4 =
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 =

W pudełku jest 6 kredek. Ile jest kredek w 4 takich pudełkach?2

Odp.

W każdym z pięciu wazonów jest po 5 tulipanów. Ile jest wszyst-
kich tulipanów?

3

Odp.
W jednym pudełku jest 6 szklanek. Ile szklanek jest w 3 takich  
pudełkach?

4

Odp.
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Oblicz.5

. 1 2 3 4 5 6
1
2
3 6
4
5 25

Jola codzienne na śniadanie zjada dwie kanapki. Ile kanapek zjada 
Jola na śniadanie w ciągu tygodnia?

6

Odp.

Do jednej koszuli trzeba przyszyć 7 guzików.  Ile guzików trzeba 
przyszyć do 4 takich koszul?

7

Odp.

Rysio codziennie zabierał do szkoły 4 śliwki. Ile śliwek zabrał chło-
piec do szkoły od poniedziałku do piątku?

8

Odp.
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Dzielenie do 30

Oblicz i uzupełnij według wzoru.1

12 4=3: 3 4=12.
24 3=:
21 7=:
20 4=:

18 9=:
15 3=:
18 6=:
16 4=:

W kwiaciarni jest 30 tulipanów. Kwiaciarka zrobiła z nich 6 bukie-
tów. W każdym bukiecie jest tyle samo kwiatów. Ile tulipanów jest 
w każdym bukiecie? 

2

Odp.

Zuzanna ma 12 cukierków. Chce je rozdzielić po równo dla 3 osób. 
Ile cukierków dostanie każda osoba? 

3

Odp.

W pewnej klasie jest 16 uczniów. Ile par utworzą ci uczniowie?4

Odp.

Karol kupił 20 babeczek w 4 opakowaniach. Ile było ciasteczek  
w jednym opakowaniu?

5

Odp.
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